
๑ 
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี 1 

วันพฤหัสบดี  ท่ี 9  เดือน ธนัวาคม  พ.ศ.๒๕6๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 

ผูเขาประชุม 
ล ําด ับ ท ี ่ ช ื่อ -สก ุล ต าํแหน ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต  ุ

๑  นายทเนตร  ถนอมวงศ  ประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ทเนตร  ถนอมวงศ   
๒  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา     พ ีระพงษ   จร ิตงาม  
๓  นายช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงศ  เลขาน ุการสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงศ   
๔  นายจ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 1    จ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์  
๕  นายสามารถ  มณ ีน ิล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑    สามารถ  มณ ีน ิล  
๖  นายล อต  วรรณ ศ ิร ิ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ล อต  วรรณ ศ ิร ิ  
๗  นายว ิน ัย ม ีลาภ  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ว ิน ัย ม ีลาภ   
๘  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  
๙  นายก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ  

๑๐  นายเกษา  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     เกษา  เก ิดผล  
๑๑  นายว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท   
12  นายยรรยงค   ขว ัญ ย ืน  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ยรรยงค   ขว ัญ ย ืน   

 

ผูไมมาประชุม 

-ไมมี- 

ผูเขารวมประชุม 
1.นายสมคิด ปะส่ิงชอบ นายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมคิด ปะส่ิงชอบ 
2.นายชัยยะ หวลคนึง รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   ชัยยะ หวลคนึง 
3.นางสมจิตร บัวหา  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมจิตร  บัวหา 
4.นายสันทัด ภักดีงาม  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สันทัด    ภักดีงาม 
5.นายสํารวย วงศเกิดสุข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สํารวย  วงศเกิดสุข 
6.นายอิทธิพงศ ชํานาญ  ปลัดเทศบาลตําบลบานนา   อิทธิพงศ   ชํานาญ 
7.น.ส.สุการดา    ผอนให  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   สุการดา  ผอนให 
8.นายสุรพันธ เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง    สุรพันธ เหลืองออน 
9.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ    เปรมวดี กระแจะจันทร 

เร่ิมประชุมเวลา  09.00  น. 

นายทเนตร ถนอมวงศ สวัสดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  หัวหนาสวนขาราชการทุกทาน และ 
ประธานสภาฯ พนักงานเทศบาลท่ีเกี่ยวของ ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญทานเขารับฟงการ

ประชุม ก ร ะผมขอ เป ดก ารประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ                          
สมัยท่ี 4    ครั้งท่ี 1  ประจําป ๒๕๖4   วันพฤหัสบดี ท่ี 9  ธันวาคม พ.ศ. 2564                
ณ หองประชุมสภา เทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการประชุมครับ 

    



๒ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1  เร่ืองท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
นายทเนตร   ถนอมวงศ   วันนี้ทานนายกสมคิด  ปะส่ิงชอบ มอบหมายให ทานรองชัยยะ  หวลคนึง เปน  
ประธานสภาฯ เสนอญัต ติแทน  ตามหนั ง สือมอบหมายให เสนอญัต ติ  ตามระ เ บียบ

กระทรวงมหาดไทยวาขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไข
เพิ่มถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554  ขอ 56 ญัตติหรือคําแปรญัตติใดท่ีถึงวาระ
พิจารณาในท่ีประชุมแลว ถาผูเสนอหรือผูแปรญัตติไมขออภิปรายหรือไมอยูในท่ี
ประชุมสภาทองถ่ิน ใหถือวาไดถอนญัตติ 

ถาผูบริหารทองถ่ินเปนผูเสนอญัตติหรือผูแปรญัตติตามวรรคหนึ่ง 
ผูบริหารทองถ่ินอาจมอบหมายเปนหนังสือใหรองผูบริหารทองถ่ิน เลขานุการ
ผูบริหารทองถ่ิน ท่ีปรึกษาผูบริหารทองถ่ินเปนผูอภิปราย ช้ีแจงหรือแถลงแทนก็
ได 

ดังนั้นขาพเจานายสมคิด  ปะส่ิงชอบ ตําแหนงนายกเทศมนตรีตําบล
บานนา จึงมอบหมายใหนายชัยยะ  หวลคนึง ตําแหนง รองนายกเทศมนตรี
ตําบลบานนา ปฏิบัติหนาท่ีแทนขาพเจา ดังนี ้
1.ตอบกระทูถามของนายพีระพงษ  จริตงาม ตําแหนง รองประธานสภาเทศบาล
ตําบล บานนา เรื่อง กรณีรถบรรทุกวิ่งประกอบการในเขตเทศบาลตําบลบานนา 
ทําใหถนนเสนตางๆ เกิดความเสียหายและทําใหเกิดมลภาวะตางๆ ทําใหเกิด
ความเดือดรอนของประชาชน ทางเทศบาลตําบลบานนามีมาตรการและปองกัน
อยางไร 
2.เสนอญัตติ   

2.1 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลตําบลบานนา    ประจําปงบประมาณ 2564   
2.2.ญัตติเพื่อทราบ  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) ของ
เทศบาลตําบลบานนา 
2.3.ญัตติเพื่อทราบ  รายงานผลการดําเนินงานในรอบป งบประมาณ 
2564 ของเทศบาลตําบลบานนา 
2.4.ญัตติเพื่อทราบ  รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของ
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา  ประจําปงบประมาณ 2564 

และใหผูท่ีไดรับมอบหมายเปนผูช้ีแจงแทนขาพเจา ในการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลบานนา สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564  ในวันพฤหัสบดี 
ท่ี 9 ธันวาคม 2564 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพิ่มถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554  ขอ 56 วรรค
หนึ่ง และวรรคสอง ตอไป 
 เนื่องจากทานนายกฯไดติดภารกิจ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2   รับรองรายงานการประชุม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ 2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 

ประจําป 2564 วันพฤหัสบดี ท่ี 23 กันยายน 2564 ขอเชิญสมาชิกทุกทานได



๓ 
 

ตรวจดูวาจะมีการเพิ่มเติมหรือแกไขตรงไหนตรงสวนท่ีผิดเพิ่มเติมท่ีไมถูกตอง
เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 

 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน หนาท่ี 2 บรรทัดสุดทาย ตรงคําวา “สท.พีระพงศ จริตงาม” 

แกไขเปน “สท.พีระพงษ  จริตงาม”  หนาท่ี 15  ตรงท่ีทานนายกฯ พูด บรรทัด
ท่ี 4 ตรงคําวา “เดงไปโดนหลังคา” แกไขเปน “เดงไปโดนหลังคา” บรรทัด
สุดทาย ตรงคําวา “จริงาม”  แกไขเปน “จริตงาม” 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรแกไขตามท่ีทานสท. พีระพงษ  จริตงาม เสนอขอ 
ประธานสภาฯ   เชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม     มีมติเปนเอกฉันท 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาฯ ทานใดมีแกไขเพิ่มเติมตรงไหนเชิญครับ เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล  
ประธานสาภฯ   ครับ 
 
นายเกษา  เกิดผล  เรียนทานประธานสภาฯ  คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายเกษา  เกิดผล ครับ หนาท่ี 14 บรรทัดท่ี 1 ตรงคําวา 

“นายเทนตร” แกไขเปน “นายทเนตร”  หนาท่ี 17  บรรทัดท่ี 7  ตรงคําวา 
“ตอนนั้นผมตาม” แกไขเปน “ตอนนั้นผมถาม” 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรแกไขตามท่ีทานสท. เกษา  เกิดผล เสนอขอเชิญ 
ประธานสภาฯ   ยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม     มีมติเปนเอกฉันท 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาฯ ทานใดมีแกไขเพิ่มเติมตรงไหนเชิญครับ เชิญทานสท.พีระพงษ  
ประธานสาภฯ   จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทาน หนาท่ี  17 บรรทัดท่ี 11 ตรงคําวา “อะไรใหมเกิดข้ึน”  แกไขเปน 

“อะไรใหมๆเกิดข้ึน”  และตรงคําวา “ตรงบานปาทุย”  แกไขเปน “ตรงบานปาทุย” 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรแกไขตามท่ีทานสท. พีระพงษ  จริตงาม เสนอขอ 
ประธานสภาฯ   เชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม     มีมติเปนเอกฉันท 
 
 



๔ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  สมาชิกสภาทานใดจะเพิ่มเติมหรือแกไขตรงไหนก็ขอเชิญครับถาไมมีผมจะขอ 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุม มีสมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานประชุมสภาสมัย

สามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 วันพฤหัสบดี ท่ี 23 กันยายน 2564               
ขอเชิญยกมือครับ 

 
มติท่ีประชุม  มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 คร้ังท่ี 1  

ประจําป  2564 วันพฤหัสบดี ท่ี 23 กันยายน 2564 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม ทานใดจะเสนอเชิญครับ เชิญทานสท.พีระพงษ 
ประธานสภาฯ    จริตงามครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม    เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทาน ผมขอต้ังกระทูถาม เรื่องกรณีรถบรรทุกวิ่งประกอบการในเขตตําบล    

บานนา  ทําใหถนนเสนตางๆ เกิดความเสียหายและทําใหเกิดมลภาวะตางๆ  ทํา
ใหเกิดความเดือดรอนของประชาชน ทางเทศบาลตําบลบานนามีมาตรการและ
ปองกันอยางไร เนื่องจากไมกี่วันท่ีผานมามีรถบรรทุกไม หรืออะไรตางๆ อยูใน
เขตของตําบลบานนาของเราหลายเสนดวยกันก็ทําใหถนนเกิดความชํารุด
เสียหายยกตัวอยางเชนถนนสายของอบจ. ท่ีพึ่งทําไปกเ็กิดความเสียหายหลายจุด
ดวยกัน ผมก็ทราบดีครับวาเปนถนนของอบจ. ซี่งมันอยูในเขตเทศบาลตําบล 
บานนาของเรา พี่นองประชาชนท่ีสัญจรไป-มา เห็นถนนพังก็ไดรองเรียนข้ึนมา 
วาถนนพังแลวจะมีมาตรการแกไขอยางไร ท่ีไดรับการรองเรียนจากประชาชน
เรื่องฝุนละอองท่ีเกิดจากการวิ่งของรถบรรทุก ทําใหความเดือดรอนกับพี่นอง
ประชาชน ตรงนี้พี่นองประชาชนก็ไดสอบถามมาก็เลยเปนการต้ังกระทูสอบถาม
คณะผูบริหารวาเรื่องฝุนละอองตางๆ เราจะมีมาตรการอยางไรเพื่อบรรเทาใหกับ
พี่นองประชาชนเพื่อท่ีไมใหเขามีผลกระทบ และอีกสวนหนึ่งรถก็วิ่งเร็วจะมีการ
ควบคุมอยางไรเพื่อจะไมใหเกิดอันตรายกับพี่นองประชาชน ก็ตองขอสอบถามไป
ทางคณะผูบริหารวาเราจะมีมาตราการปองกันอยางไร และดําเนินการแกไข
อยางไร ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร   ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง  ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม ของทานรอง.พีระพงษ  จริตงาม ไดมี

รถบรรทุกวิ่งถมดินของโซลาฟารมซึ่งท่ีดินจํานวน 100 ไร และอีกสวนของ
โรงงานโกรเฮก็ไดมาขออนุญาตถมดินกับทางเทศบาลก็จะมีรถสิบลอวิ่งกัน
จํานวนหลายคันทําใหเกิดฝุนละออง รถสิบลอบางคันก็วิ่งรถเร็วและบรรทุก
น้ําหนักเกินทําใหถนนเสียหายถนนต้ังแตโพธิ์ทองถึงสุดเขตชําฆอเปนถนนของ
อบจ.ทางอบจ.เปนผูรับผิดชอบ ต้ังแตโคงจาวาไปทางน้ําใสเปนถนนของทาง
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หลวงชนบทซึ่งรถสิบลอท่ีวิ่งถมดินจะวิ่งอยูถนน 2 เสนนี้ซึ่งทางเทศบาลก็ได
ประสานกับทางอบจ.ใหเขามาดูเกี่ยวกับรถวิ่งน้ําหนักเกิน สวนของทางหลวง
ชนบทเทศบาลก็ไดประสานไปใหชวยมาตรวจสอบเพราะวาอํานาจเปนของ
เจาของถนน สวนเรื่องการวิ่งของรถบรรทุกท่ีทําใหเกิดฝุนละออง และวิ่งเร็วก็ได
ดําเนินการประสานผูรับเหมา กไ็ดแจงผูรับเหมาใหมีการรดน้ําถนนผูรับเหมาก็ให
ความรวมมือรดน้ําถนน สวนเรื่องน้ําหนักทางเทศบาลก็ไดเรียกผูรับเหมามาคุย
กันวาใหบรรทุกน้ําหนักใหพอดีถามีการฝาฝนเราก็แจงเจาของถนนไปสวนเรื่อง
ถนนเสียหายเปนของอบจ. มีการเสียหายจํานวน 2 จุด ทางอบจ.ก็ไดเรียกทาง
ผูรับเหมามาคุยกันใหเขาซอมถนนใหกลับสูสภาพเดิมเขาก็ไดรับปากแลววาจะ
ดําเนินการซอมแซมใหเหมือนเดิม ซึ่งผูรับเหมาก็ไดรับปากแลว สวนของถนน
ทางหลวงชบบทเขาก็เขามาตรวจสอบดูแลวถามีการวิ่งน้ําหนักเกินเขาก็เขามา
ควบคุมของเขาเอง ทางเทศบาลก็ไดประสานไปแลวครับ สวนถนนเสนอื่นท่ีไดมี
การวิ่งทางเทศบาลก็ไดเรียกผูรับเหมามาคุยและขอความรวมมือไมใหเกิดฝุน
ละอองหรือถนนเกิดความเสียหาย เราก็ใหงานปองกันรวมกับเจาหนาท่ีตํารวจ
ปอมยามออกตรวจสอบเพราะวามีชาวบานรองเรียนมา ก็ขอนําเรียนเพียงเทานี้
ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน ทางผูบริหารก็ไดนําเรียนเรื่องกระทูถามตรงนี้ ผมอยากจะทราบ

วาทางเทศบาลของเรามีกฎหมาย เทศบัญญัติเรื่องการขุดดินถมดิน เราได
นํามาใชตรงนี้ไหม เพราะวาของเรายังไมเห็นมีมาตรการ เมื่อมีรถวิ่งประกอบการ
เขามาจะมีคาประกันความเสียหายของถนนท่ีเกิดข้ึนก็อยากจะใหทางคณะ
ผูบริหารพิจารณาดูวาตอไปเราควรจะมีมาตรการแบบนี้ไหมเพื่อจะไดปองกันได
บางท่ีผูประกอบการใชน้ําหนักมากเกินไป ก็ขอสอบถามทางคณะผูบริหารวาเทศ
บัญญัติตรงนี้เราจะนํามาบังคับใชในสวนของเทศบาลของเราบางหรือไม ขอบคุณ
ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ซึ่งทางเทศบาลของเรากําลังเรงข้ึนทะเบียนทางหลวงทองถ่ินภายในเขต

เทศบาลมีจํานวนหลายเสนเราไดดําเนินการสงเรื่องไปท้ังหมดแลวแตวาทาง
หลวงเขาข้ึนทะเบียนใหเรา จํานวน 6 เสน หลังจากท่ีไดข้ึนทะเบียนหมดผมก็ได
หารือกับทางทานนายกฯ วาตอไปตองมีมาตรการปองกันหรือควบคุมรถบรรทุก 
เพราะวาหลายแหงไดมีการออกเทศบัญญัติควบคุมผูประกอบการรถบรรทุก บาง
ทองถ่ินรถสิบลอเขาก็หามวิ่ง ตอไปเราจะนําเรื่องนี้หลังจากท่ีเราไดข้ึนทะเบียน
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สายทางท้ังหมดแลวก็จะสามารถควบคุมไดท้ังหมด ซึ่งขณะนี้กําลังติดตามอยูท่ี
เราขอข้ึนทะเบียน สวนเทศบัญญัติตอไปเราตองออกแนนอนเพื่อควบคุม
ผูประกอบการควบคุมรถบรรทุกเพื่อจะไมทําใหถนนไดรับความเสียหายบางเสน
ทําไปปหรือสองปรถบรรทุกหนักทําใหถนนไดรับความเสียหาย ตอไปเราตอง
เรียกมาทําสัญญาหรือขอตกลงถาเกิดความเสียหายก็ใหซอมแซมถนนกลับมาสู
สภาพเดิม ถามีฝุนละอองก็ใหลางทําความสะอาด ตอไปก็ตองนําเรียนใหสมาชิก
สภาฯ ทราบอีกครั้งหนึ่ง 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอกระทูอีกไหมครับถาไมมีทานสมาชิกสภา 
ประธานสภาฯ ทานใดเสนอผมขอพักการประชุม 15 นาที เพื่อรบัประทานอาหารวาง เชิญทาน

สมาชิก ครับ 
 

พักการประชุม เวลา  10.35 น. 
เร่ิมประชุม เวลา 10.45 น. 

 
ระเบียบวาระท่ี 4 เร่ืองท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   หลังจากท่ีพักการประชุมก็ประชุมตอในระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ   ท่ีสภาทองถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
                                 -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เร่ืองท่ีเสนอใหม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.1 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล
ตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564  

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ญัตติเพื่อทราบ รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล

ตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 ทางคณะกรรมการไดดําเนินการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา และไดมีขอเสนอแนะ
ตางๆ เสนอมาถึงทานนายกฯ ซึ่งทางทานนายกฯก็ไดประกาศ เรื่อง รายงานการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัมนา ประจําป 2564 ตามเอกสารท่ีไดแจกให
สมาชิกสภาฯทุกทาน  ประกาศ ณ วัน ท่ี 17 พฤศจิกายน 2564  ซึ่ ง
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คณะกรรมการไดมีคําแนะนําถึงผูบริหาร  2 ขอ ซึ่งทางคณะกรรมการติดตามได
ใหขอแนะนําทางผูบริหาร ดังนี้ 

  1.โครงการทุกโครงการควรดําเนินใหเปนไปตามระยะเวลา ท่ีกําหนด
ตามแผนการดําเนินงานเพื่อไมใหเกิดความลาชาในชวงระยะเวลาใกล ส้ิน
ปงบประมาณ 

  2.ใหคณะผูบริหารพิจารณาต้ังงบประมาณในโครงการใหสมดุลไมสูง
จนเกินไป เพื่อท่ีจะมีงบประมาณมาทําโครงการใหครอบคลุมท่ัวถึงสนองตอความ
ตองการของประชาชน 

  ซึ่งคณะกรรมการติดตามฯ มีทานกํานันมานพ  ปราดเปรื่อง เปน
ประธาน และมีคณะกรรมการท่ีเปนตัวแทนจากสมาชิกสภา 3 ทาน  และมี
ผูแทนจากประชาชน ทองถ่ิน และผูแทนจากหนวยงานราชการ  ท้ังหมดมี 11 
ทาน ซึ่งไดประชุมติดตามแผนเปนท่ีเรียบรอยนายกฯก็ไดประกาศใหทราบแลว
ต้ังแตวันท่ี 17 พฤศจิกายน 2564 ตามเอกสารท่ีไดแจกใหกับสมาชิกสภาฯทุก
ทานนะครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ครับ มีสมาชิกทานอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบรายงานการติดตาม  
ประธานสภาฯ  และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 

สมาชิกสภาฯ ทานใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม มีไหมครับ ถาไมมีนะครับ ก็
ถือวาท่ีประชุมไดรับทราบนะครับ 

 
มติท่ีประชุม  รับทราบญัตติเพื่อทราบ  5.1 ญัตติเพื่อทราบ รายงานการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ตอไปเปนญัตติ 5.2 เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ 
  
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.2 ญัตติเพื่อทราบ  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) ของเทศบาล
ตําบลบานนา 
 

นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ญัตติเพื่อทราบ แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) ของเทศบาล

ตําบลบานนา ซึ่งไดดําเนินการจัดทําเสร็จส้ินเปนท่ีเรียบรอยแลว ประกาศใชต้ัง 
วันท่ี 29 ตุลาคม 2564 ตามเอกสารท่ีไดแจกใหกับทานสมาชิกสภาฯ  ซึ่ง
แผนพัฒนาในสวนท่ี 1 สภาพท่ัวไปและขอมูลพื้นฐานของตําบล  สวนท่ี 2 
ยุทธศาสตรการพัฒนาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน ซึ่งเปนแผนยุทธศาสตรชาติ 



๘ 
 

20 (พ.ศ.2561-2580)  สวนท่ี 3 การนําแผนพัฒนาทองถ่ินไปสูการปฏิบัติ      
ก็มีโครงการตางๆท่ีบรรจุไว ก็จะมีเปนแผนงานโครงการตางๆ ซึ่งการจัดทําแผน
เปนอํานาจของทานนายกฯ ประกาศใชไดโครงการไหนท่ีไมอยูในแผนก็ไมตอง
กังวลนะครับวาจะทําไมไดก็ขใหเสนอไวนะครับถึงเวลาเราก็ปรับปรุงแผน ขอ
เรียนช้ีแจงเพียงเทานี้ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  สมาชิกสภาฯ ทานใดมีขอสงสัยหรือไมครับ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน ขอช้ีแนะสักนิดหนึ่งวาเทาท่ีดูแผนในโครงการตางๆ ผมอยาก

เสนอแนะวาถนนบางเสนมันมีความกวางพอถาเปนไปไดก็อยากใหมันกวางเทาท่ี
ดูมันจะมี 5 เมตร  ถนนสวนมากจะเปนเสนหลักๆ ถาเปนไปไดก็อยากจะใหกวาง 
6 เมตร ขอเสนอแนะฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผูบริหารวาทําแผนก็ตองมีการ
สํารวจดูเสนทางวาเราสามารถจะทํา 6 เมตรไดหรือไมเพื่อในอนาคตขางหนา ผม
ยกตัวอยางถนนสายบานนา-หนองพลุเมื่อกอนท่ียังเปนถนนเกากวาง 6 เมตร แต
พอมีการเสนอโครงการเปนถนนคอนกรีตเหลือ 5 เมตรตลอดแนวไปถึงหนองพลุ
เลยเปนถนนท่ีแคบ ก็ตองฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผูบริหารถนนบางเสนท่ีเรา
สามารถทําใหมันกวางไดเราก็ทราบไดวาเนื่องจากงบประมาณเรามีจํากัดแตวา
เราวางโครงการไวต้ังแตตนๆ มันจะเปนประโยชน ผมก็ขอฝากไวเพียงเทานี้ครับ 
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ตองขอขอบคุณทานรองพีระพงษ  จริตงาม ท่ีเสนอแนะความคิดเห็นซึ่งใน

การจัดทํางบประมาณถนนจัดทําไปตามสภาพ ถาเปนสายหลักกต็องทํากวาง ถา
เปนซอยบางท่ีพื้นท่ีของเขตถนนมีพื้นท่ีจํากัด ถาเปนไปไดเราก็อยากทําสัก 6 
เมตร เพื่อความสะดวกสบาย แตถาเปนสวนของงบของอบจ.เขากําหนดมาเลยวา
ไมตํ่ากวา 6 เมตร ถาพื้นท่ีไมได 6 เมตร อบจ.ไมทํา ก็เรียนช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  สมาชิกสภาฯ ทานใดมีขอสงสัยหรือไมครับ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายลอต  วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมก็เห็นดีดวยกับการทําถนน 6 เมตร เพราะวาถารถวิ่งสวนทาง

มาก็จะลําบากเพราะถนนมันกวาง 5 เมตร ประกอบกันท่ีมันไมได 6 เมตร 
เพราะวาเจาของนั้นไมยินยอม ถาถนนเปน 5 เมตร ในอนาคตเราก็ตองเสริมไหล
ทาง ขอบคุณครับ 



๙ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ครับ มีสมาชิกทานอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบ แผนพัฒนา 
ประธานสภาฯ  ทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) ของเทศบาลตําบลบานนา  สมาชิกสภาฯ ทานใด

สงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม มีไหมครับ ถาไมมีนะครับ ก็ถือวาท่ีประชุมไดรับ
ทราบนะครับ 

 
มติท่ีประชุม รับทราบญัตติเพื่อทราบ 5.2 ญัตติเพื่อทราบ  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.

2566-2570) ของเทศบาลตําบลบานนา 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ตอไปเปนญัตติ 5.3 เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.3 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ 2564 
ของเทศบาลตําบลบานนา 
 

นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ญัตติเพื่อทราบรายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ 2564 ของ

เทศบาลตําบลบานนา ในปงบประมาณ 2564 งบประมาณท่ีไดดําเนินการไปใน
หนาท่ี 5 ดังนี้ 

  ยุทธศาสตรการพัฒนาทรัพยากรมนุษยและสังคม  
1.โครงการอบรมและพัฒนาเพื่อเพิ่มประสิทธิภพบุคลากรของเทศบาล

ตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 
2.โครงการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน จํานวน งบประมาณ 

25,000 บาท 
3 .โครงการจัดทําวารสารประชาสัมพันธกิจการเทศบาล จํานวน

งบประมาณ 20,000 บาท 
4.โครงการเพิ่มประสิทธิภาพในการจัดเก็บภาษีและรายไดของเทศบาล

ตําบลบานนา(จัดทําแผนและปรับปรุงระบบแผนท่ีภาษีและทะเบียนทรัพยสิน) 
จํานวนงบประมาณ 250,000 บาท 

5.โครงการศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชนขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน (สถานท่ีกลาง) อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 25,000 บาท  

6.โครงการเงินอุดหนุนโครงการสนับสนุนการจัดงานวันสมเด็จพระเจา
ตากสินมหาราชจังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 14,000 บาท 

7.โครงการลดอุบัติเหตุทางถนนชวงเทศกาลปใหม จํานวนงบประมาณ 
15,000 บาท 



๑๐ 
 

8.โครงการลดอุบัติเหตุทางถนนชวงเทศกาลสงกรานต  จํานวน
งบประมาณ 15,000 บาท 

9.โครงการฝกซอมแผนการปองกันและระงับอัคคีภัยในพื้นท่ีเส่ียงภัยใน
พื้นท่ีเส่ียงภัยแบบบูรณาการ จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 

10.โครงการอบรมใหความรูเกี่ยวกับสาธารณภัยแกชุมชน จํานวน
งบประมาณ 10,000 บาท 

11.โครงการอบรมและเพิ่มศักยภาพสมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝาย
พลเรือน งบประมาณ จํานวน 4,000 บาท 

12.โครงการรักษาความสงบเรียบรอยของประชาชน จํานวน
งบประมาณ 5,000 บาท 

13.โครงการประชุมประชาคมการจัดทําแผนพัฒนาเทศบาลตําบล            
บานนา จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 

14.โครงการสงเสริมการพัฒนาสตรี เด็ก เยาวชน ผูสูงอายุ และผูพิการ 
ตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 

15.โครงการสงเสริมอาชีพดานการเกษตรตําบลบานนา จํานวน
งบประมาณ 50,000 บาท 

16.โครงการปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก งบประมาณ จํานวน 
125,000 บาท 

17.โครงการปองกันและแกไขปญหาโรคเอดสในเขตเทศบาลตําบล   
บานนา งบประมาณ จํานวน 5,000 บาท 

18.โครงการปองกันและควบคุมโรคพิษสุนัขบา  จํานวนงบประมาณ 
30,000 บาท 

19.โครงการสงเสริมตลาดประชารัฐทองถ่ินสุขใจ จํานวนงบประมาณ 
20,000 บาท 

20.โครงการเงินสมทบกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับทองถ่ินหรือ
พื้นท่ี จํานวนงบประมาณ 200,000 บาท 

21.โครงการเงินอุดหนุนสําหรับการดําเนินงานตามแนวทางโครงการ
พระราชดําริดานสาธารณสุข จํานวนงบประมาณ 260,000 บาท 

22.โครงการสัตวปลอดโรคคนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบาตามปณิธาน
ศาสตราจารยพลเอกหญิง พลเรือเอกหญิง พลอากาศเอกหญิงสมเด็จพระเจานาง
เธอเจาฟาจุฬาภรณวลัยลักษณ อัครราชกุมารีกรมพระศรีสวางควัฒน วรขัติยราช
นารี จํานวนงบประมาณ 100,000 บาท 

23.โครงการสนับสนุนพัฒนาเด็กและเยาวชน (กิจกรรมวันเด็ก) จํานวน
งบประมาณ 5,000 บาท 

24.โครงการสนับสนุนคาใชจายการบริหารสถานศึกษา จํานวน
งบประมาณ 832,800 บาท 

25.โครงการจัดซื้ออาหารเสริม(นม)สําหรับโรงเรียนในเขตพื้นท่ีตําบล
บานนา จํานวนงบประมาณ 1,277,300 บาท 

26.โครงการจัดกิจกรรมเพื่อแสดงออกถึงความจงรักภักดีตอสถาบัน
พระมหากษัตริย จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 



๑๑ 
 

27.โครงการเงินอุดหนุนโครงการจัดงานวันสุนทรภูกวีเอกของชาติ 
อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 5,000 บาท 

28.โครงการเงินอุดหนุนอาหารกลางวันเด็กนักเรียนในเขตพื้นท่ี
เทศบาลตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 2,322,000 บาท 

29.โครงการสงเสริมวัฒนธรรมประเพณีทองถ่ินจังหวัดระยองเฉลิมพระ
เกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจา กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรม
ราชกุมารี  จํานวนงบประมาณ 7,000 บาท 

30.โครงการสงเสริมเรียนรูและพัฒนาเด็กศูนยพัฒนาเด็กเล็ก จํานวน
งบประมาณ 2,000 บาท 

31.โครงการจัดกิจกรรมเขาพรรษา จํานวนงบประมาณ 1,000 บาท 
32.โครงการจัดกิจกรรมสงกรานต  จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
33.โครงการเทศบาลเขาวัดทําบุญ  จํานวนงบประมาณ 1,000 บาท 
34.โครงการจัดกิจกรรมลอยกระทง จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 
35.โครงการจัดกิจกรรมตักบาตรเทโว จํานวนงบประมาณ 80,000 บาท 
36.โครงการแขงขันกีฬาสายสัมพันธศูนยพัฒนาเด็กเล็ก จํานวน

งบประมาณ 15,900 บาท 
37.โครงการปฏิบัติธรรมวิปสสนากรรมฐาน จํานวนงบประมาณ 

8,340 บาท 
38.โครงการสนามเด็กเลนสรางปญญา จํานวนงบประมาณ 170,000 บาท 
39.โครงการเขารวมแขงขันกีฬาประเภทตางๆกับหนวยงานราชการ

เอกชนและองคกรอื่นๆ จํานวนงบประมาณ 50,000 บาท 
40.โครงการจัดกิจกรรมวันสุนทรภู จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
41.โครงการเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ จํานวนงบประมาณ 10,428,100 บาท 
42.โครงการเบ้ียยังชีพผูพิการ จํานวนงบประมาณ 1,698,850 บาท 
43.โครงการเบ้ียยังชีพผูปวยโรคเอดส จํานวนงบประมาณ 240,000 บาท 
44.โครงการสนับสนุนการขับเคล่ือนแผนชุมชนสูการพัฒนาทองถ่ิน 

จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 
45.โครงการฝกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติประจําเทศบาล

ตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 100,600 บาท 
46.โครงการชวยเหลือประชาชนตามอํานาจหนาท่ี จํานวนงบประมาณ 

200,000 บาท 
47.โครงการสงเสริมและดูแลสุขภาพชองปากของเด็กในศูนยพัฒนาเด็ก

เล็ก จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 
48.โครงการปองกันและควบคุมโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 และ

โรคติดตออื่นๆ จํานวนงบประมาณ 2,500 บาท 
49.โครงการประชาสัมพันธเทศบัญญัติประกอบกิจการท่ีเปนอันตราย

ตอสุขภาพ จํานวนงบประมาณ 2,500 บาท 
50.โครงการฝกอบรมผูประกอบกิจการและผูสัมผัสอาหาร จํานวน

งบประมาณ 30,000 บาท 



๑๒ 
 

51.โครงการบูรณาการขับเคล่ือนเศรษฐกิจพอเพียง จํานวนงบประมาณ 
50,000 บาท 

52.โครงการสงเสริมปลอดยาสูบในเขตเทศบาลตําบลบานนา จํานวน
งบประมาณ 20,000 บาท 

53.โครงการคลินิกดิน จํานวนงบประมาณ 90,000 บาท 
54.โครงการสงเสริมการปลูกผักสวนครัว จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 
55.โครงการสงเสริมอาชีพการทําน้ําพริกแกง จํานวนงบประมาณ 

15,460 บาท 
56.โครงการสงเสริมการคาขายออนไลน จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
57.โครงการสง เสริมการเลนกีฬาและออกกํา ลังกาย  จํานวน

งบประมาณ 10,000 บาท 
58.โครงการสงเสริมการอาชีพ (เทศกาลผลไมและของดีอําเภอแกลง) 

จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
ยุทธศาสตรดานเศรษฐกิจ 
59.โครงการเงินอุดหนุนโครงการจัดงานเทศกาลผลไมและของดีอําเภอ

แกลง จํานวนงบประมาณ 60,000 บาท 
60.โครงการเงนิอุดหนุนโครงการจัดงานเทศบาลผลไมและของดีจังหวัด

ระยอง อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 8,000 บาท 
61.โครงการจางแรงงานสํารวจอาชีพประชาชนตําบลบานนาเพื่อ

ชวยเหลือผูรับผลกระทบโรคระบาด (COVID-19) และประสบปญหาวางงาน
และการรวมกลุมอาชีพ จํานวนงบประมาณ 120,000 บาท 

62.โครงการอบรมเกษตรอินทรียน้ําหมักชีวภาพ จํานวนงบประมาณ 
54,330 บาท 

63.โครงการหลักการเล้ียงโคเนื้อ จํานวนงบประมาณ 24,300 บาท 
ยุทธศาสตรการพัฒนาดานโครงสรางพื้นฐาน 
64.โครงการรื้อถอนโคมไฟถนนพรอมติดต้ังใหมรอบสนามฟุตบอลใน

สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ จํานวนงบประมาณ 218,000 บาท 
65.โครงการจัดซื้อโคมไฟถนน LED Solar Cell ขนาด 90 W พรอม

อุปกรณ จํานวนงบประมาณ 120,750 บาท 
66.โครงการกอสรางอาคารสําหรับสนับสนุนงานปองกันและบรรเทาสา

ธารณภัยเทศบาลตําบลบานนา หมูท่ี 8 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัด
ระยอง จํานวนงบประมาณ 1,694,000 บาท 

67.โครงการกอสรางอาคารอเนกประสงคเทศบาลตําบลบานนา 
จํานวนงบประมาณ 2,479,000 บาท 

68.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนวังยาง ซอย 1 (บน.
0904) หมูท่ี 9 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

69.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายทุงเค็ด-คลอง
อาง (บน.0212) หมูท่ี 2 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 992,000 บาท 



๑๓ 
 

70.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนซอยครุมิตร (บน.
1314) หมูท่ี 13 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 
498,000 บาท 

71.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนซอยคลองหวาย 
(บน.0707) หมู ท่ี 7 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 498,000 บาท 

72.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนตอประดู-สํานักยาง
(บน.0204) หมู ท่ี 2 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 474,000 บาท 

73.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนบานลาง-หนองพลุ 
(บน.1002) หมู ท่ี 10 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 478,000 บาท 

74.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนโปรงเกตุ-เขาชองพริ้ง 
(บน.0604) หมู ท่ี 6 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 598,000 บาท 

75.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนมาบฆอ-หวงหิน 
(บน.1103)   หมูท่ี 11 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 998,000 บาท 

76.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนวังยาง-สํานักยาง 
ซอย 2/1 (บน.0609) หมูท่ี 6 ตําบลบานนา  อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
จํานวนงบประมาณ 581,000 บาท 

77.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนวังยาง ซอย 2              
(บน.0905) หมู ท่ี 9 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 477,000 บาท 

78.โครงการกอสรางลานคอนกรีตเสริมเหล็กลานตลาดประชารัฐสุขใจ 
หมู ท่ี 8 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 
142,000 บาท 

79.โครงการซอมสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานนา-หนอง
แหวน หมูท่ี 1 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 
716,200 บาท 

ยุทธศาสตรการพัฒนาดานแหลงน้ํา 
80.โครงการกําจัดวัชพืชภายในตําบล จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 
ยุทธศาสตรการพัฒนาดานการเมืองการบริหาร 
81.โครงการจางเหมาบุคคลขับแบคโฮ(ใหญ) จํานวนงบประมาณ 

50,000 บาท 
82.โครงการสํารวจบุคคลในบานและปรับปรุงรายการทะเบียนราษฎร 

จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท  
83.โครงการอบรมและพัฒนาเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพบุคลากรของ

เทศบาลตําบลบานนา (บทบาทหนาท่ี และคุณธรรม จริยธรรม) จํานวน
งบประมาณ 30,000 บาท 



๑๔ 
 

84.โครงการอบรมความรูพระราชบัญญัติขอมูลขาวสาร พ.ศ.2540 
เพื่อปองกันการทุจริตและกฎหมายท่ีเกี่ยวของกับวิถีชีวิต จํานวนงบประมาณ 
10,000 บาท 

85.โครงการฝกอบรมใหและพัฒนาบุคลากรทองถ่ินหลักสูตร “กลยุทธ
เพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติหนาท่ีของคณะกรรมการตรวจรับพัสดุของเทศบาล
ตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 

86.โครงการอบรม สัมมนาและศึกษาดูงานเพื่อเพิ่มพูนศักยภาพ
คณะกรรมการชุมชนเทศบาลตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 10,000 บาท 

87.โครงการคาใชจายสําหรับการเลือกต้ังของเทศบาลตําบลบานนา 
จํานวนงบประมาณ 675,000 บาท 

88.โครงการติดต้ังเครื่องเสียงหองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
จํานวนงบประมาณ 63,000 บาท 

ยุทธศาสตรการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 
89.โครงการปรับปรุงภูมิทัศน จํานวนงบประมาณ 612,000 บาท 
90.โครงการจัดเก็บขยะมูลฝอยในตําบล จํานวนงบประมาณ 

1,080,000 บาท 
91.โครงการจัดกิจกรรมอาสาสมัครทองถ่ินรักษโลก(อถล.)เทศบาล

ตําบลบานนา  จํานวนงบประมาณ 80,000 บาท 
92.โครงการนักสืบสายน้ํ าบ านนารักษ ลุมน้ํ าประแสร  จํานวน

งบประมาณ 80,000 บาท 
93.โครงการทองถ่ินปลูกปาเฉลิมพระเกียรติ ทองถ่ินรักษปา รักษน้ํา 

จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
94.โครงการอนุรักษพันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดําริสมเด็จ

พระกนิษฐาธิราชเจากรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 
จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 

95.โครงการคัดแยกขยะมูลฝอย  จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 
96.โครงการฝกอบรมและศึกษาดูงานอาสาสมัครทองถ่ินรักษโลก 

(อถล.) เทศบาลตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
97.โครงการประชาสัมพันธการขอใชถังขยะและการจัดเก็บขยะมูลฝอย  

จํานวนงบประมาณ 2,500 บาท 
จํานวน 97 โครงการท่ีดําเนินการในปงบประมาณ 2564 และก็มี

โครงการในรายจายเฉพาะการงบประมาณรายจายเฉพาะการพาณิชย จํานวน 3
โครงการ 

1.โครงการปรับปรุงคุณภาพน้ํา จํานวนงบประมาณ 300,000 บาท 
2.โครงการตรวจวิเคราะหคุณภาพน้ํา จํานวนงบประมาณ 25,000 บาท 
3.โครงการขยายเขตระบบประปาในเขตเทศบาล จํานวนงบประมาณ 

390,200 บาท  
เรียนใหสมาชิกสภาฯ ทราบวาเปนผลการดําเนินการในปงบประมาณ 2564 
 



๑๕ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ครับ มีสมาชิกทานอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการ 
ประธานสภาฯ ดําเนินงานในรอบป งบประมาณ 2564 ของเทศบาลตําบลบานนา  สมาชิกภาฯ 

ทานใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม มีไหมครับ ถาไมมีนะครับ ก็ถือวาท่ีประชุม
ไดรับทราบนะครับ 

 
มติท่ีประชุม รับทราบญัตติเพื่อทราบ 5.3 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการผลการดําเนินงาน

ในรอบป งบประมาณ 2564 ของเทศบาลตําบลบานนา 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ตอไปเปนญัตติ 5.4 เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ 
  
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.4 ญัตติเพื่ อทราบ  รายงานผลการปฏิบั ติงานตามนโยบายของ
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 
 

นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรี

ตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564  
  ตามท่ีคณะกรรมการการเลือกต้ังไดประกาศลงวันท่ี 19 เมษายน 

2564 เรื่อง ผลการเลือกต้ัง นายกเทศมนตรีตําบลบานนา อําเภอแกลง  จังหวัด
ระยอง ประกาศใหกระผมนายสมคิด  ปะส่ิงชอบ เปนผูไดรับการเลือกต้ังเปน
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา นั้น 

  เพื่อดําเนินการใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไข
เพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 14 ) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ ซึ่ ง ไดกําหนดให
นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลกอนเขารับหนาท่ี กระผมจึงได
กําหนดนโยบายในการบริหารและพัฒนาเทศบาลตําบลบานนาสําหรับชวง
ระยะเวลา 4 ป นับต้ังแตบัดนี้เปนตนไป เพื่อดําเนินงานตามอํานาจหนาท่ีของ
เทศบาลภายใตระเบียบและขอกฎหมายท่ีเกี่ยวของ  โดยยึดถือนโยบายของ
รัฐบาล ยุทธศาสตรการพัฒนาประเทศตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจ และสังคม
แหงชาติฉบับท่ี 11 (พ.ศ.2555-2559) กรอบยุทธศาสตรการพัฒนาของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินในเขตจังหวัดระยอง และยุทธศาสตรการพัฒนาของ
จังหวัดระยอง เปนหลักในการกําหนดนโยบายการบริหารและพัฒนาท่ีสอดคลอง
กับปญหาในเขตพื้นท่ี รวมท้ัง ความตองการในการพัฒนาทุกๆ ดานโดยมุงเนน
การสานตอภารกิจท่ีไดดําเนินการไวใหตอเนื่อง และพรอมท่ีจะพัฒนาปรับปรุง
การดําเนินงานใหมีประสิทธิภาพยิ่งข้ึน 



๑๖ 
 
  ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ท่ีเคารพในชวงระยะเวลาท่ีผาน

มา เทศบาลตําบลบานนา มีพื้นท่ีจํานวน 13 ชุมชน ซึ่งกระผมตระหนักดีวา 
ภายใตความเจริญเติมโตของชุมชนดังกลาว มีปญหาท่ีรอการแกไขและพัฒนาอยู
มากมาย 

  ดังนั้น ในชวง 4 ป ตอไปนี้ กระผมและคณะผูบริหารจึงไดกําหนด
แนวนโยบายในการพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา ควบคูไปกับแกไขปญหาท่ี
เกิดข้ึนอยางสมดุล โดยมีเปาหมายเพื่อใหเทศบาลตําบลบานนา มีคุณภาพชีวิตท่ี
ดี มีแหลงการศึกษาท่ีไดมาตรฐาน รักษาประเพณี วัฒนธรรมทองถ่ินอันดีงาม 
โดยอาศัยการมีสวนรวมของชุมชนท่ีเขมแข็งและการประสานความรวมมือกับทุก
ภาคสวนท่ีเกี่ยวของ 

  ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ท่ีเคารพ เพื่อใหการบริหารของ
เทศบาลตําบลบานนาสามารถบรรลุผลสําเร็จตามเปาหมายท่ีไดกลาวขางตน
กระผมและคณะผูบริหาร จึงกําหนดนโยบายในการบริหารไว 7 ดาน คือ 

  1.นโยบายการพัฒนาทรัพยากรมนุษยและสังคม 
  2.นโยบายการพัฒนาดานเศรษฐกิจ 
  3.นโยบายการพัฒนาดานโครงสรางพื้นฐาน 
  4.นโยบายการพัฒนาดานแหลงน้ํา 
  5.นโยบายการพัฒนาดานการเมืองการบริหาร 
  6.นโยบายการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม 
  7.นโยบายการสงเสริมและพัฒนาตําบลบานนาใหมีความพรอมรองรับ

การเขาสูประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน 
  โครงการตางๆทีไดดําเนินการไปในป 2564 ก็จะเปนโครงการท่ีคลาย

กับรายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ 2564 ของเทศบาลตําบล
บานนา ในปงบประมาณ 2564 ตามเอกสารท่ีแจกไปในหนาท่ี 4-12 แตก็มี
บางโครงการท่ียังไมทําก็ติดปญหาเรื่องการแพรระบาดของโรคโควิด-19 บาง
โครงการก็ไมดําเนินการ ขอช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ครับ มีสมาชิกทานอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการ 
ประธานสภาฯ ปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 

2564  สมาชิกภาฯ ทานใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม มีไหมครับ ถาไมมีนะ
ครับ ก็ถือวาท่ีประชุมไดรับทราบนะครับ 

 
มติท่ีประชุม รับทราบญัตติเพื่อทราบ 5.4 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการปฏิบัติงานตาม

นโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 เร่ืองอื่นๆ 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่นๆ เชิญทานสมาชิกสภาทุกทานไดเสนอครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
 
 



๑๗ 
 
นายลอต  วรรณศิร ิ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน พี่นองชาวบานฝากมาครับ การทํางานของพนักงานและสมาชิก

สภา เรื่องการตัดเถาวัลยข้ึนเสาไฟทําใหกระแสไฟฟาขาดบอย สายหวงจันทร 
บานทิดอาน มีเถาวัลยปกคลุมสายไฟทําใหสายไฟตํ่าลง ชวยดูแลเรื่องการตัด
เถาวัลยหนอยครับ และอีกเสนหนึ่งบานเจหลาบสายไฟขามคลองชลประทาน
สายไฟถูกปกคลุมไปดวยเถาวัลยอยากใหทางเทศบาลชวยไปตัดเถาวัลยดวย
เพราะสายไฟอาจขาดได ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี เรื่องของทานสท.ลอต  วรรณศิริ  เรื่องสายไฟฟาเปนอํานาจหนาท่ีของการไฟฟา

ครับ ถาทางเทศบาลเราทําได ทําแลวไมเกิดปญหาอะไรทางกองชางเทศบาลก็ไป
ทําไดถามันไมมากทางเทศบาลจะไดดําเนินการไดชวยเหลือชาวบานไดเราก็ทํา 
แตบางเสนเราไปดูแลวเราไมสามารถทําไดเราก็จะประสานงานใหไฟฟามาทํา ถา
มีเถาวัลยปกคลุมเปนจํานวนมากถาเราไปตัดสายไฟอาจจะขาดได ถาเกิดไปทํา
ทรัพยสินของไฟฟาเสียหายเราก็ตองรับผิดชอบ แตถาไมมากทางเทศบาลก็
สามารถทําไดครับ ขอช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายพีระพงษ  จริตงาม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานนา ผม

ก็มีหลายเรื่องเหมือนกันท่ีพี่นองประชาชนฝากมา เรื่องแรก 
 1.ผูใหญบาน ชาวบานหมู 4 ถนนสายอูทอง-หนองจระเข มีรถวิ่งเยอะในชวงท่ี

ทําถนน ชาวบานอยากจะไดเปนสัญญาณไฟกระพริบบริเวณส่ีแยก ถามี
งบประมาณก็ขอไฟกระพริบเพื่อเตือนสักนิดหนึ่งครับ ใหรูวาเปนส่ีแยกเพื่อลด
อุบัติเหตุ 

 2.ถนนหมูท่ี 4 ถนนบานนารวมใจถนนเขาไปเปนหลุมเปนบอเพราะมีรถสิบลอ
เขาไปเหยียบทอแตก ถาทางเทศบาลมีหินหรือลูกรังก็อยากใหเอาไปกลบถนน
ทางเสนนั้น 

 3.ถนนสายบานนา-หนองพลุ หมูท่ี 1, 8, 12 เลยสนามรถแขงของศิริพงษ จะมี
การวางทอระบายน้ําไมทราบวาทอมันแตกหรืออะไรเพราะวามันยุบลงไปกลัวจะ
เกิดอนัตราย ชวยดําเนินการแกไขกอนถึงบานลูกพี่เมียน 

 4.หมูท่ี 1 ถนนมกุฎ ทางเทศบาลไดสรางถนนคอนกรีตเสร็จแลว ถนนกอนถึง
โคงจะมีทรายบนถนน ถารถวิ่งมาจะเกิดอันตรายชวยใหผูรับเหมาหรือผู ท่ี
เกี่ยวของชวยเอาทรายออกจากถนนหนอยครับ 



๑๘ 
 
 5. หมูท่ี 1 ถนนสายหนองจระเข-มกุฎฯ จากทางบานผูใหญบานถึงบานเจลี ขอ

ไฟติดถนนสัก 2-3 ดวง เพราะวามีพี่นองประชาชนสัญจรไป-มา เปนจํานวนมาก 
 6.ผูใหญบาน หมู ท่ี 8 แจงเรื่องไฟฟาตกสายแหลมเหียง-บุญสัมพันธ ทําให

มอเตอรรดน้ําสวนเสียหาย ฝากทางเทศบาลชวยแกไขประสานงานกับไฟฟาเรื่อง
ไฟฟาตกดวยครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี เรื่องของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม เรื่อง 1. ถนนสายอูทอง-หนองจระเขมีรถวิ่ง

เยอะผมไดคุยกับผูนําหมูท่ี 4 สมัยกอนเคยมีไฟกระพริบแตไดสอบถามทางกอง
ชางแลววาโดนขโมย และการติดต้ังใหมก็ตองรองบประมาณตอไป 

  2.เรื่องซอมถนนทางกองชางไดดําเนินการสํารวจและไดดําเนินการซอม
อยูครับ ชวงหมูท่ี 1, 7 ก็ดําเนินการซอมอยูครับ อีกสวนหนึ่งก็รอรื้อถนนและ
นําไปซอมครับ ก็นาจะหลังปใหมการซอมตอนนี้ก็ไปขุดท่ีสนามกีฬาท่ีเราไดนําไป
กองไวครับ 

  3.การติดต้ังไฟฟา หมู ท่ี 1 เราไมไดต้ังงบประมาณไว จะแกปญหา
เฉพาะหนาโดยการไปถอดโคมไฟท่ีไมไดใชแกไขกอน ตอนนั้นกองชางก็ไดสํารวจ
ไวแลวครับ 

  4.สวนเรื่องไฟฟาตกเทศบาลก็ไดทําหนังสือแจงไฟฟา ตอนนี้กําลัง
สํารวจอยูครับและจะประสานไฟฟาให แตตอนี้กําลังรวบรวมอยูวามีสวนไหนบาง 
อาจตองขอความรวมมือใหชาวบานยื่นคํารองเพื่อ ท่ีจะได ทําหนังสือไป
ประสานงานกับทางไฟฟาได 

  5.ถนนสายบานนา-หนองพลุ ก็ไดไปตรวจสอบมาแลววาประกันของ
ผูรับเหมาไดหมดไปแลว แตวาทอมันยุบก็ไดดําเนินการแกไขไปรอบหนึ่งแลว แต
ตอนนี้ทางเทศบาลก็ตองดําเนินการแกไขเอง  ก็ใหกองชางไปตรวจสอบดูและ
ประมาณการไวเมื่อมีงบประมาณเราจะดําเนินการแกไข 

  6.ถนนเสนมกุฎเมืองฯ เสนท่ีกอสรางใหมผูรับเหมายังไมไดสงงานกอน
สงงานผมจะไดบอกใหเขาลางถนนให 

  ขอช้ีแจงของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม เพียงเทานี้ครับ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายลอต  วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน เรื่องเกี่ยวกับน้ําประปา หมูท่ี 5 ท่ียังไมเคยใชเลยต้ังแตสมัยอบต.

จํานวน 8 หลังคาเรือน หากมีงบประมาณก็ขอใหนําไปชวยตรวจสอบวา
งบประมาณเทาไรเพราะเขาอยากใชน้ําประปา 

 



๑๙ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี เรื่องของทานสท.ลอต วรรณศิริ ผมขอรับเรื่องไวนะครับ ผมจะใหเจาหนาท่ีกอง

ประปาไปสํารวจนะครับ บานจํานวน 8 หลัง เสนคลองหวาย-หวงจันทร ตามท่ี
ไดเขียนคํารองมา ถาใชงบประมาณไมมากก็จะใหดําเนินการไดเลย แตถา
ระยะทางมันไกลก็ตองใชงบประมาณมากก็ตองรอต้ังงบประมาณในคราวตอไป 
ผมจะใหเจาหนาท่ีของกองประปาไปสํารวจอีกครั้งวาจะใชงบประมาณเทาไร 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายเกษา  เกิดผล เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายเกษา  เกิดผล  ผมมีอยู 2 เรื่องครับ เรื่องแรก เรื่องสาย

เน็ต-สายโทรศัพท ต้ังแตสามแยกทุงเค็ดถึงหนาบานท่ีปรึกษาสํารวย ผมอยาก
ทราบวาตามเทศบัญญัติ ตามกฎหมายสามารถติดตอเจาของสายหรือใหเขาเก็บ
ข้ึนเสาเพื่อความเรียบรอย เพราะเทาท่ีผานมาประมาณ 5-6 เดือนท่ีอยูตรงนี้ 
แลวก็มีชาวบานสอบถามมาวาเราปลอยท้ิงไวแบบนั้นหรือวาเราจะมีวิธกีารใดท่ี
ใหหนวยงานเขามาเก็บทําใหเรียบรอย สวนเรื่องท่ี 2 สถานการณโควิดท่ีวามัน
คล่ีคลายแลวมีพี่นองชาวบานท่ีคาขายในตลาดเทศบาล ทางเทศบาลมีนโยบายวา
จะคืนตลาดท่ีใชในการทําศูนยพักคอยวาจะไดกลับมาใชไดตอนไหนหรือวาเราจะ
ใชตลาดสนามกีฬาไปเรื่อยๆ เขาอยากทราบวาจะไดใชเมื่อไรหรือวาทางเทศบาล
กําหนดนโยบายไวแบบไหน ขอสอบถามเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี เรื่องของทานสท.เกษา  เกิดผล เรื่องสายโทรศัพท สายเน็ต ทางเทศบาลไดเคย

ประสานทางทีโอทีไปแลวครับแตวาเขาบอกวาไมใชของเขา และทางกอง
สาธารณสุขไดทําหนังสือแจงไฟฟาไปแลวเพราะวาเขาไดทําหนังสือสัญญากับ
ไฟฟาเรื่องของการขอพาดสาย ใหเขาแจงในสวนท่ีเกี่ยวของ ก็ไดทําหนังสือไป
แลวแตก็ยังเงียบอยู มีตรงถนนสายหวงหินก็เคยแจงไปแตเขาก็ปฏิเสธ ชาวบานก็
เลยตัดสายตอนเชา ตอนบายก็มาเก็บสายเลยครับสงสัยตองใชวิธีนี้บาง  สวน
เรื่องท่ี 2 เรื่องตลาดนัดท่ีใชทําศูนยพักคอยตอนนี้ทานนายกฯก็ไดประกาศปด
ศูนยพักคอยไปแลวครับต้ังแตส้ินเดือนพฤศจิกายน 2564 ท่ีผานมา แตยังตอง
คงศูนยพักคอยไวกอน 2-3 เดือน เพื่อรอดูสถานการณครับ ก็ไดแจงทางแมคาไป
แลวในชวงนี้ก็ใหไปขายท่ีฝงสนามกีฬากอน ขอช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 



๒๐ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ   ประชุมทุกทาน ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ผมขอเสริมทานรองชัยยะเรื่องสาย

เคเบิล ผมเห็นดวยกับการตัดสายเคเบิลเพราะวาไมมีเจาของเพราะวาสรางความ
รําคาญใหกับพี่นองชาวบาน เราสามารถเอาพรบ.สาธารณสุขดําเนินการไดหรือไม
เพราะวาสรางความรําคราญ ก็ฝากคณะผูบริหารดวยนะครับ อีกเรื่องหนึ่งครับ 
ถนนสายบานนา-หนองพลุ ท่ีเปนหลุมท่ีวาตองรอเรื่องงบประมาณในระหวางท่ีรอ
ถาเปนไปไดมีปายเตือนสักนิดหนึ่งนะครับ ถาเกิดอุบัติเหตุข้ึนมาเราสามารถบอก
ไดวาเรามีปายเตือนแลวนะ ก็ตองฝากทานประธานสภาฯ ถึงคณะผูบริหารดวย
ครับ อีกเรื่องก็เปนเรื่องของหัวหนาธวัช เสนาะ ไดฝากมาทานสมาชิกสภาฯ ทุก
ทานท่ีไดขอรายช่ือผาปาท่ีจะไปทอดท่ีตําบลรัฐภูมิ อําเภอครวญเนียง จังหวัด
สงขลา ขอความอนุเคราะหเพื่อนสมาชิกสภาฯวาไดนํารายช่ือของทานเปน
คณะกรรมการทอดผาปาท้ังหมดก็ตองขออนุญาตดวย จะทอดในวันท่ี 22 
มกราคม 2565 ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี ผมขอแจงงานปองกัน เทศบาล เมื่อวันท่ี 29 ธันวาคม 2564 งานปองกัน จะมี

การทําบุญอาคารท่ีสรางใหมเปนท่ีพักของเจาหนาท่ีปองกัน หลังจากสรางเสรจ็ก็
ทําเปนศูนยพักคอยมาหลายเดือนทางเทศบาลก็ไดปดศูนยไปแลวก็คืนอาคารให
ปองกันไป ฉะนั้นวันท่ี 29 ธันวาคม 2564 มีการทําบุญมื้อเพลก็เรียนเชิญ
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน ในเรื่องถนนชํารุดตองใหกองชางดําเนินการหาปายไปติด
แจงเตือนท้ัง 2 ดาน ท้ังขาไปและขากลับบริเวณพื้นท่ีถนนชํารุดก็ตองเปนปาย
ช่ัวคราวไปกอน 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไมครับ ถาไมมีผมในฐานะประธานสภา 
ประธานสภาฯ เทศบาลตําบลบานนา ก็ขอขอบคุณคณะผูบรหิาร ทานปลัดเทศบาล ทานสมาชิก

สภาทุกทาน ท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ สําหรับวันนี้กระผมขอปดประชุมสภา สมัย
สามัญ สมัยท่ี 4  ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 ในวันพฤหัสบดี  ท่ี 9  เดือน ธันวาคม 
พ.ศ. ๒๕64 ผมขอปดประชุมครับ 

 
 
 
 
 
 



๒๑ 
 
ปดประชุม  เวลา 12.30 น. 
 
 

(ลงช่ือ)   ชูเกียรติ  สุพรรณวงค     ผูจดรายงานการประชุม 
          (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค) 
     เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 
 
 
  (ลงช่ือ)    ทเนตร  ถนอมวงศ        ผูตรวจรายงานการประชุม 
            (นายทเนตร  ถนอมวงศ) 
       ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
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